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α)   Η εξίσωση :  2 2 2 2x y 2 x 2 y 4 x y 2 x 2 y 4 0               

είναι της μορφής  2 2x y Ax By 0      με  2 , 2 , 4           

και       
2 22 2 24 2 2 4 4 8 16 0                

Άρα η εξίσωση παριστάνει κύκλο με κέντρο  , ,
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β)   Έστω   x , y  ένα τυχαίο από τα παραπάνω κέντρα 

Τότε προφανώς x    και  y   

Κάνοντας απαλοιφή του μ  από τις παραπάνω εξισώσεις βρίσκουμε x y x y 0      

γ)   Για να βρούμε τα σημεία που η ευθεία y 2  τέμνει τον κύκλο , θέτουμε y 2  

στην εξίσωση και λύνουμε ως προς x :  2 2x 2 2 x 2 2 4 0         

2 2x 4 2 x 4 4 0 x 2 x 4 0               
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Άρα   5 ,2     και   5 ,2    

Επομένως είναι  5 ,2     και   5 ,2     

Είναι :    0 5 5 4 0            

2 2 25 4 0 1 1             

 
 


